



1981-2010
29 év a mozgáskorlátozottak
érdekében

Mozgáskorlátozottak Komárom-Esztergom Megyei Egyesülete

Ügyfélfogadás: hétfőn 8⁰⁰-12⁰⁰-ig, csütörtökön 13⁰⁰-16⁰⁰-ig,

Tel./fax: 34/522-653

Támogató szolgálat:

Diszpécser munkanapokon: 7⁰⁰-15⁰⁰-ig, Tel.: 34/511-055

2800 Tatabánya II. Madách utca 7-9.

E-mail cím: alfa.tatabanya@t-online.hu

Weblap: mkeme.turul.hu

„Az öröm és a bánat nem olyanok, mint az olaj és a víz, hanem együtt léteznek.”
(Vakság c. film)



71. SZÁMÚ KÖRLEVÉL

Tisztelt Tagtársunk!

2010. évben a vezetőség az Alapszabályban rögzített vezetőségi üléseket megtartotta, 3 alkalommal tárgyalta meg az aktuális kérdéseket. 2010. április 24-én, a Tatabányán a Hotel Árpádban tartottuk meg az ez évi Küldöttközgyűlésünket, ahol a küldöttek az alábbi határozatokat hozták:

A küldöttközgyűlés elfogadta:

- Az Ellenőrző Bizottság jelentését a 2009. évben végzett munkájáról
- a 2009. évi közhasznúsági jelentést
- a 2009. évi pénzügyi zárlatot
- a 2010. évi költségvetést
- Kincses Jenőné jelölőbizottság elnökének megválasztását
- jelölőbizottsági tagok megválasztását:
Vári Sándorné
Baranyi Endre
Sipos István Lászlóné

Az éves tagsági díj befizetési határideje március 31.

Tagjaink száma 2010. november 15-én **3879** fő volt.

Egyesületünket 2010. évben egy fő képviselte a Komárom-Esztergom megyei Közigazgatási Hivatal vezetője által felállított gépjármű szerzési és átalakítási támogatási utalványok odaítélésére létrehozott bizottságban. A bizottság július 12-én ült össze. A 71 db igénylésből 37 db szerzési és 4 db átalakítási támogatási utalvány odaítélésére tett **javaslatot**. Nem változott a támogatás feltételrendszere. Kérjük a Tisztelt Tagtársainkat, hogy **közlekedési támogatási és gépkocsi szerzési támogatási kérelmüket** 2011. január 01-jétől április 30-ig adják be a **helyi polgármesteri hivatalba** (az esetleges jogszabályváltozásról érdeklődjenek egyesületünknel).

Az állam a továbbiakban is nyújt **Lakás akadálymentesítési és fűtéskorszerűsítési támogatást** /nem tartozik ide a lakásfelújítás, ablakcsere, tatarozás, tető és csatornajavítás/. A támogatás bonyolítása továbbra is az Egyesületnél, ügyfélfogadási időben, a tatai, valamint a komáromi kirendeltségünkön szintén ügyfélfogadási időben történik.

A Gyógyászati segédeszköz méretvevő és gyártó kisüzem, Tatabánya Madách u. 11. szám alatt továbbra is várja a rászorulókat. Bejelentkezni és felvilágosítást kérni a szolgáltatásokról a **34/300-787** telefonon lehet.

A betegek ellátását telefonos bejelentkezés alapján **dr. Bogdán Mihály főorvos úr** végzi, a rendelési idő minden **kedden délelőtt 8³⁰-10³⁰-ig** tart. Elektromos kerekesszékek felírásával kapcsolatosan a rendelő telefonszámán érdeklődjenek.

A gyógyászati segédeszközök támogatással történő felírásáról tagtársaink a **14/2007 (III.14) EüM** rendeletben illetve a GYSGY REHA internetes oldalán tudnak (www.gysgy.hu oldalon a **legfrissebb támogatási listára** kattintva).

Továbbra is igényelhető a **súlyos fogyatékosági támogatás**, melyet a Magyar Államkincstárhoz folyamatosan lehet benyújtani. További felvilágosításért hívják az egyesület diszpécserszolgálatát a **34/511-055** telefonon, illetve az egyesület munkatársait a **34/522-653** telefonon.

- Székházunkban /Tatabánya Madách u. 7-9/, az ügyfélfogadás ideje az alábbiak szerint alakul: minden héten hétfőn 8-12 óráig, csütörtökön pedig 13-16 óráig tartunk ügyfélfogadást. **telefonszámunk: 34/511-055**
- Tatai a klubhelyiségünkben, Tata Kocsi u. 1. szám alatt minden hétfőn 8-11 óráig (tel.: **0630/928-6664**)

- Komáromban, a Polgármesteri Hivatalban, Szabadság tér 1. minden csütörtökön 13-16 óráig van ügyfélfogadás, (tel.: **34/541-337**).

Válóczi Ferenc az Egyesület elnöke 2011. évben is minden hónapban tart kihelyezett ügyfélfogadást, melyről a médiák útján /24 ÓRA, Megyei Hírlap, Kék Duna rádió, Radír rádió/ valamint az Egyesület munkatársaitól értesülhetnek.

A Támogató szolgálat változatlan formában és feltételekkel működik tovább munkanapokon 7 órától 15 óráig. Szolgáltatási igénybejelentést a **34/511-055** üzenetrögzítő telefonon lehet tenni. Az üzenetrögzítő munkaidő után és hétvégén is üzemel. A szolgáltatás díjáról is ezen a telefonszámon lehet érdeklődni.

Néhány rövid szó Egyesületünk 2010. évi kiemelkedő eseményeiről.

A kedvezőtlen időjárás ellenére ismét nagy sikere volt az immár 19. alkalommal megrendezett Baráti találkónak, a megyei Rokkantak napjának, melyen közel 200 tagtársunk, kísérőik és barátaik vettek részt.

Ebben az évben a szervezők nehéz gazdasági évére tekintettel elmaradt a országos Esélyegyenlőség nap, melyről sajnálatos módon a közgyűlésünkön történt meghirdetése után szereztünk csak tudomást. Ezért elnézést kérünk azon tagtársaktól, akiket ez által megtevesztettünk.

Az „Aranytámbot” díjat az előző évhez hasonlóan idén is a COLOPLAST Hungary Kft. kapta, mivel a 2009. évben a legnagyobb pénzüsszeggel támogatta egyesületünk működését.

Tagtársaink részére sportnapokat is szerveztünk, melynek szerény költségeit pályázaton nyert pénzből fedeztük. Önfelelt kikapcsolódásra adott lehetőséget ez a kis testmozgás.

Egyesületünk szociális téren végzet kiemelkedő munkáját Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. november 12-én a Szociális munka napja alkalmából „Szabó Ignác Díjjal” jutalmazta.

Felhívjuk tagtársaink figyelmét, hogy Egyesületünk rendezvényeiről minden esetben hírt adunk a megyei lapokban, TV-ben, rádióban illetve honlapunkon. Kérjük, figyeljék a tájékoztatásainkat, hogy minél többen részt tudjanak venni rendezvényeinken.

További közlendőink:

A "Telefonnal a rászorultakért" Alapítvány ebben az évben is meghirdette pályázatát. Egyesületünk 16 db pályázati lehetőséget kapott, ebből – a pályázati kiírás szigorú feltételei miatt – 6 db pályázatot tudunk felterjeszteni. A kuratórium a nyerteseket lafcímükön értesíti.

Örömmel értesítjük tagtársainkat, hogy a 2009. évi személyi jövedelemadókból felajánlott és Egyesületünk részére átutalt 1 %-os összeg 731.711,-Ft volt, melyet az Alapszabályban rögzített célokra használtunk fel. A Személyi jövedelemadó törvény 2011. évben is lehetővé teszi, hogy az adózó a 2010. évi jövedelme után befizetendő adójának 1 %-át az adózó által kiválasztott és a törvényben leírt feltételeknek megfelelő társadalmi szervezetnek, egyesületnek ajánlja fel.

Ezért tisztelettel arra kérjük tagtársainkat, **amennyiben rendelkeznek jövedelemadóval, annak 1 %-át ajánlják fel Egyesületünk javára**, illetve ha ismerőseik körében van olyan, akinek adót kell fizetnie, próbálja megnyerni, hogy Egyesületünket támogassa.

Adószámunk: 19143293-1-11

Felhívjuk Tisztelt Tagtársaink figyelmét, hogy az Alapszabályban valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzítetteknek megfelelően a tagdíj befizetési kötelezettségüknek minden év I. negyedévében tegyenek eleget, hiszen a befizetett tagdíjak arányában részesül Egyesületünk állami támogatásban. ***Sajnálatos módon az elmúlt években jelentősen megnőtt a nem fizetők száma és ez rendkívüli mértékben megnehezíti gazdasági működésünket.***

2010. évben is lehetőség nyílik arra, hogy az Egyesület által működtetett klubok vezetőinél, klubvezetői tagoknál valamint az Egyesület által megbízott személyeknél is be lehet fizetni az éves tagdíjat. Lehetőség szerint a befizetést a Klubvezetőknél tegyék meg, ezzel is támogatva a klub működését. A befizetés tényéről az Egyesület bélyegzőjével ellátott és sorszámozott nyugtát kapnak tagtársaink. A tagkönyvekbe az érvényesítés is ekkor történik meg. Kérjük, hogy a visszaélések elkerülése érdekében a befizetéseket csak az Egyesület fényképes tagkönyvével, vagy igazolvánnyal, a fentiekben ismertetett nyomtatványokkal és bélyegzővel rendelkező megbízottainál tegyék meg, a **kapott nyugtát őrizzék meg.**

Akinek tagdíj hátraléka van, kérjük, minél előbb rendezze, mert aki nem fizeti a tagdíjat Alapszabályunk értelmében ki kell zárunk a tagságunkból.

A 2011. évi tagdíj összege 1.200,-Ft/év

Ismételten értesítjük tisztelt tagjainkat, hogy a **HUMANITÁS** újság, mely a sortársakat érintő aktuális jogszabályi változásokat, információkat tartalmaz, és havonta jelenik meg, előfizethető a postahivatalokban és hírlapkiadóknál. Javasoljuk, fizessék elő ezt az Önök számára is rendkívül hasznos lapot. Továbbra is működik az inter-

netes honlapunk, ahol aktuális és közérdekű információkhoz juthatnak. Amennyiben van internetes elérhetőségük, kattintsanak az mkeme.turul.hu oldalra.

Klubjaink:

Együtt-Egymásért klub, Mocsá

2011. évben is minden hónap utolsó keddjén 15 órakor lesz klubfoglalkozás a polgármesteri hivatal épületében.

Hörömpöli Lászlóné klubvezető, tel.: 34/349-602

Kapocs klub, Komárom

A klubdelutánokat minden hónap utolsó hétfőjén délután 3 órakor tartják a polgármesteri hivatalban levő klubhelyiségükben.

dr. Kőkény Béláné klubvezető, tel.: 34/541-337 és a 06/30-484-8686

Remény klub, Nyergesújfalu

Minden hónap utolsó szerdáján, délután 15 órakor a Tömegszervezetek Székháza földszinti helyiségében tartják klubnapjukat.

G. Szabó Mihályné klubvezető, tel.: 06/70 – 561 - 9447

Sorstársak klub, Tata, Kocsi út 1.

Minden hónap első hétfőjén 14 órai kezdettel klubnap.

Kincses Jenőné klubvezető, tel.: 06/30-928-6664

Optimisták klub, Oroszlány

Klubfoglalkozás minden hónap utolsó előtti csütörtökén 16 órától a Bányász Klubban.

Tanosné Kazinczy Magdolna klubvezető, tel.: 34/363-521

Békesség klub, Tatabánya

Klubfoglalkozás minden hónap első szombatján 14 órai kezdettel az egyesület székházában.

Szicsóné Polyák Rozália klubvezető, tel.: 34/330 – 652 és a 06/30 – 429 - 0125

Harmónia klub, Esztergom,

Madarasné Korbély Márta klubvezető, a klub rendezvényeiről az alábbi telefonszámon érdeklődhetnek: 06/30 – 238 - 8223

Tisztelt Tagtársaink!

Értesítjük Önöket, hogy **december 18-én /szombaton/ 14 órakor kerül megrendezésre a MINDENKI KARÁCSONYA**, melyre minden kedves tagtársunkat ezennel szeretettel meghívunk.

Az ünnepséget ebben az évben is a Puskin Művelődési Központban (Tatabánya, Kossuth L. út 4.) tartjuk.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy székházunkban **Tatabányán, 2010. évben december 20-án, hétfőn** tartjuk utolsó ügyfélfogadási napunkat, a legközelebbi 2011. január 3-án hétfőn lesz.

Tatán az utolsó ügyfélfogadás 2010. december 20-án hétfőn, a legközelebbi 2011. január 3-án hétfőn lesz.

Komáromban az utolsó ügyfélfogadás 2010. december 16-án csütörtökön, a legközelebbi 2011. január 6-án csütörtökön lesz.

Támogató Szolgálatunk munkanapokon ekkor is üzemel.

Kérjük Önöket, hogy Egyesületünk működése és előbbre jutása érdekében tehetségükhöz és lehetőségükhöz mértelen nyújtsanak segítséget aktivistáink további munkájához, keressék a segítőkész vállalkozó embereket és nyeljék meg Egyesületünk támogatására.

Egyesületünk Vezetősége nevében kívánunk Önnek és családtagjaiknak áldott, békés ünnepeket, boldog Új esztendőt, és nagyon jó egészséget!

Tatabánya, 2010. november 30.

Válóczi Ferenc sk.
egyesületi elnök



Fink István sk.
egyesületi titkár